



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：114年7月4日

發稿單位：法務部廉政署防貪組

聯絡人：組長呂芳儀

聯絡電話：(02)23141000 轉 2061

「淨零綠能·透明廉能」 法務部攜手桃園市府，共創綠能廉潔新篇章

為落實「2050 淨零轉型」政策目標，推動綠能產業健全發展，桃園市政府與台灣電力公司桃園區營業處今（4）日假桃園會展中心共同舉辦「114年淨零綠能·透明廉能」跨域論壇，法務部偕同廉政署及臺灣桃園地方檢察署與會。論壇聚焦「淨零轉型」、「綠能推動」及「廉能治理」三大主軸，邀集太陽光電產業、公協會團體代表與會，透過跨域對話與經驗交流，探討制度面精進施政機制，提升綠能政策的推動韌性與社會信任。

論壇由法務部鄭銘謙部長及桃園市張善政市長親臨致詞，法務部廉政署林焯宏副署長、臺灣桃園地方檢察署戴文亮檢察長、台灣電力公司桃園區營業處邱雲祥處長、市府多位局處首長，以及相關公協會與企業代表共襄盛舉，彰顯中央與地方、政府與民間共同推動綠能發展及廉能治理之協作信念。

法務部鄭部長表示，面對全球淨零碳排浪潮，綠能產業不僅是能源轉型推動的關鍵，更能帶動國家競爭力與達成環境永續發展。論壇聚焦行政透明、深化廉能治理，只有在透明、負責、有效率的

制度下，公共與民間資源才能真正發揮最大效益，讓投資安心、民眾有感，讓我們的綠色轉型走得穩健又長遠。

桃園市張市長指出，透明廉能是與產業互動中非常重要的原則，市政府在邁向淨零目標之進程中，透過前瞻部署、政策誘因與廉潔治理等策略，促進資源投入與行政決策符合法規，兼顧政策推動效能與公平性。

本次論壇除分享淨零政策、綠能治理導入廉潔機制等議題，另由桃園市政府、法務部廉政署及相關民間團體進行觀點交流，廉政署表示針對綠能政策之廉政風險，積極推動相關措施，透過從制度面與執行面雙管齊下，營造公務員勇於任事、同時能有效防制濫權的廉能施政環境，並將持續與檢察、調查機關、主管機關及各地方政府等合作，建構公開透明環境，強化綠能廉政作為。



